
В Хабаровске предстанет перед судом оперативник уголовного розыска, который в погоне за показателями работы сфабриковал уголовное дело в отношении невинной женщины

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении оперуполномоченного уголовного розыска РОВД Кировского района Хабаровска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств в крупном размере).

Следствием установлено, что 32-летний капитан милиции в июне 2008 года сфабриковал документы оперативного учета. На основании подложных бумаг он провел в отношении 26-летней женщины незаконное оперативное мероприятие. Результатом которого стало ее незаконное задержание и обвинение в торговле наркотиками. Почти 2 месяца женщина провела в СИЗО. Позднее она была выпущена на свободу, уголовное дело в отношении нее было прекращено.

Уголовное дело в отношении оперуполномоченного уголовного розыска с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/622469>